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Методичний  кабінет  управління  освіти, молоді та спорту
Старокостянтинівської  районної  державної  адміністрації

Хмельницької  області

31100 м. Старокостянтинів,  вулиця  Пушкіна 7,  телефон  (03854) 3-25-75, 
e-mail: stk.rmk@rambler.ru
Вих. № 200   від   09.09.2013 р.
Керівникам навчальних закладів
Про проведення обласного 

заочного конкурсу

юних хіміків та біологів
Відповідно до листа Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді від 03.09.2013 року №408 «Про проведення обласного заочного конкурсу юних хіміків та біологів» інформуємо Вас, що відповідно до Положення про обласний заочний конкурс юних хіміків та біологів  затвердженого наказом управління освіти і науки облдержадміністрації від 14.06.2011 р. № 423-НО "Про затвердження Положення про обласний заочний конкурс юних хіміків та біологів", зареєстрованому у Головному управлінні юстиції у Хмельницькій області 22.06.2011 р. за № 83/1662, Плану роботи Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді на 2013 рік відділ науково-дослідницької роботи з обдарованою молоддю "Мала академія наук" Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді проводить обласний заочний конкурс юних хіміків та біологів.

Учасниками конкурсу можуть бути учні 9-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів. 

Конкурс проводиться в заочній формі з 16 вересня по 31 жовтня 2013 року.

Для участі у конкурсі необхідно до 8 жовтня 2013 року подати заявку, тези, науково-пошукову роботу в друкованому вигляді та на електронних носіях (СD) на поштову адресу: м. Хмельницький, вул. Проскурівська, 83, відділ науково-дослідницької роботи з обдарованою молоддю «Мала академія наук».
Інформацію про участь в конкурсі необхідно подати в районний методичний кабінет управління освіти, молоді та спорту РДА до 8 жовтня 2013 року. 
Просимо інформацію про обласний заочний конкурс юних хіміків та біологів довести до відома педагогів та учнів загальноосвітніх навчальних закладів.

Детальні умови проведення обласного заочного конкурсу юних хіміків та біологів розміщені на сайті Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді: www.hoctm.org (Структурні підрозділи → Мала академія наук → Конкурси).
Завідувач районного методичного кабінету                      Т.М.Гунько

Нестечук Н.М.
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